Icopal Carport Cranb Plus
VIHCTpyKUMA MOHTaxa

MHorodyHKUMOHanbHbIe HaBecbl Carport MOXXHO coeauHATb
Mexay coboii ¢ nomMoLIblo oaHOI obLleit cToliku. [ing atoro
UCNONb3ylOTCSH creynarnbHble MOHTaXHble KoMnnekTbl lcopal
Carport Ctanb Plus. [Ing Toro, 4tobbl NOCTPONTbL CTOSIHKY
Ans AByXx aBToMobunei, Heobxoammo ncnonb3oBathk |copal
Carport Ctanb 4.0 u Icopal Carport Stal Plus. Ecnn xe xoTum
nonyyutb CTOSHKY Ans 3 aBTomobunei, HeobxoauMmo
ucnonb3oBatb lcopal Carport Ctanb 4.0 U 2 MOHTaXHbIX
komnnekta lcopal Carport Ctane Plus u T.4. Icopal Carport
Stal Plus cgenaH u3 ctanbHbiX npodwmineii, oKpalleHHbIX
NopoLIKOBLIM MeTogoM B cepbiii UBeT ral 7035. K ocHoBaHuo
KpenuTca ¢ Momolbio aHkepoB. Mexay Moaynsamu
yKnajblBaeTcs BOAOCTOK N5 0TBOAA BOAbI.

UTo6bl cobpaTb MHOronponeTHyw (MoAyNbHYIO)
KoHcTpykuuto Carport Stal Plus, Heobxoaumo
BOCMONb30BaTbCs (B KauyecTBe obpasua ) MHCTpyKUuen
MOHTaxa, paspaboTaHHoli Ans Icopal Carport Stal 4.0.

MoHTax cToek c AyrooGpa3HLIMU aNeMeHTaMu

B kauyecTBe anemeHTa, COeAUHSAOLLErO JBa HaBeca,
UCMOMb3yeTcsl ycWUMeHHasd cToiika € JBOWHbIM MecTOM
KpernmneHnsl KOHCTPYKLMOHHBIX  Jyroo0bpasHbIX 3rieMeHTOB
(pureneir). Crtonkn wn3 komnnekta Carport Ctanb 4.0
UCMOMNb3yTCH B KAYECTBE KpalHUX CTOeK MHOIOMpPONeTHOM
KOHCTpyKUmMK. Korga Bcs KOHCTPYKLUS ke Oyaer cobpaHa,

MEeXay HaBecaMm He 00X04 MO YNOXNUTb BOAOCTOKU.

£

2 ICOPAL SA
~N

307 3’19%\\\\\\ yn. Nacka 169-197 ToproBbiii Otgen ICOPAL SA
5/% 98-220 3nyHbcka-Bonsi BuaHec-ueHTp
)\ Ten. +48 43 823 41 11 Butebl BapLuasckon
hakc +48 43 823 40 25 yn. butebl Bapwasckon 1920 r. 7b

3akasbl: thakc +48 43 823 73 50 02-366 Bapwasa
e-mail: marketing.pl@icopal.com Ten. +48 22 577 15 80
http://www.icopal.pl dakc +48 22 577 15 90



PYCYHOK Ne 3 )
ACKM3bl COEANHEHNN

AOCKUB A ' JCKM3 B
ANEMEHTbI B XOOE MOHTAXA MOTOBbLIE 3JIEMEHTbI

OnemeHT N2 3 5
(MPOOOJTIbHBIN SNTEMEHT)

OnemeHT Ne 2 3
(OYTOOBPA3HbBIN

SNEMEHT -PUTETb)

3nemeHT Ne 2 3
(OYTOOBPA3HbIN
ONIEMEHT -PUTESb)

3nemeHT Ne 2 5
(OYTOOBPA3HbIN

SNEMEHT -PUTETb) AnemeHT Ne 2

(OYTOOBPA3HbIN
SNEMEHT -PUTETb)

KPEMEXHbIN BONT B (4 wr

/

NHUTEJIbHAA CTOUKA).
ITENIbHAA CTONKA)

SnemeHT SL (COEi}
OnemeHT SL (COEONH



<> Ne 2 (1YFOOBPA3HbIV ANEMEHT —PUTESb) 4 w. . ~
3! Ne 4 (OYTOOBPA3HbIN SNEMEHT) 4 wr. 5
N
<
X
=
(@)
|_
o
. x
= <
3 Ne 5 YFOMOK 48 wr. 5
5 L
<
)% §
|L_) T
~ L
-~ @)
2 g } o
Ne 3 (MPOAOIbHbLIA SNTIEMEHT) 14 wr. %)
'_
I
[}
=
[}
G
™
==
<> KPETEXXHbBIE BOJITHI SNEMEHTbI MEPEKPLITUA
SnemMeHT
Kor-8o . Ne apTukyna BnemeHT Kon-Bo w.
Xumuueckuit 6onT Hanp. HILTI HVU M12/110
A UnKn cTanbHol pacnopHblii 6ont M12x150 ¢ 24 _ MaHenb Fastlook Uni 6enaga nnu
raiikoi n ynpyron waiGoi é npo3spayHas AnuHon 3,5m 54
Bont M10x40 K. 5.8(5) c raﬁKo@ " q’é
B ;ﬂg;rjz)emmom Lwaie: CTaHAapTHOH U 32 :_; g 11255010 BokoBa#d ckoba o5
BonT M8x70 kn. 5.8(5) c ralikoli u 84 g §
C KOMMeKToM Lai6: CTaHaapTHOW 1 289 11255012 BepxHss 3alyernk 400 (4 naykm)
ynpyroit Ow
BonT M8x15 kr. 5.8(5) ¢ ynpyroi 48
D Lanbon LLlypynbl-camope3bl 3x35 400
BHuwaHue: B cryJae NocTaBKu aNeMeHTOB CTOdKM G NPUBAPEHHbIMU TexHonorus MoHTaxa naHenen Fastlook Uni® corn. katanory usrotosutens (ICOPAL)
Bontamm M10x40 AN MOHTaxa purens — COegUHUTENBHBIA NeMeHT ' ry
—KpenexHblii 6onT B npeacTaBnaeT coboi KOMNMEKT TOMBKO raek ¢
nGamu.
rerban ) PUCYHOK Ne 2
MEPEYEHb SNEMEHTOB KOHCTPYKLUMW Y COEQVHUTESbHbIX SIEMEHTOB AN ABYXMPONETHOM MOHTAXHBIE 3NEMEHTbI
KOHCTPYKUNU

MOHTAXHbIE SNEMEHTbI — 419 ABYXMNPONETHOWM KOHCTPYKLMN

COEANHUTENBHYHK CTOMKY MOXKHO MCMOJb3OBATb ANA MHOTOMPONETHbLIX KOHCTPYKLNNA —
COOTBETCTBEHHO MOAN®ULIMPYA KOITMYECTBO 3IIEMEHTOB




1110

1110

T—

PasmeLlleHne pyHaaMeHTHbIX
oonToB |

110 |
—t

XUMUUeckuit 6onT, Hanp. XUMUYeckuin 6onT, Hanp. XUMUYeckuii 6onT, Hanp.
55 5 HILTI HVU M12/110 unu 80 80  HILTI HVU M12/110 uru HILTI HVU M12/110 unu 55 55
| | TanbHOI pacnopHbii GonT | | cTaanon pacnopHbliii 6onT cTanbHOW pacnopHbii 6onT | |
e} M12/150 © M12/150 M12/150
8 O T
7 i i S T T T T T ] —  — B |
st = B0 T
| I — ]
| l 2800 L i l 2800 l |
| R |
| \ \ |\| \ \ |
\ \ \ \ \
| \ \ |\| \ \ |
| \ \ |\| \ \ |
\ \ \ \ \
| T |
\ ° \ \ \ olo \
| Q : : Slg .
\ ® \ \ \ ® |6 \
A - (AL
\ \ \
| \ \ |\| \ \ |
| \ \ |\| \ \ |
\ \ \ \ \
| - o
| \ \ |\| \ \ |
\ \ \ \ \
| 140 XuMuueckuii 6onT, Hanp. ‘ 160 M L(MMMHECKMIZ 6onT, Hanp. XuMUudeckuii 6onT, Hanp. 11‘0 |
55 s HILTI HVU M12/110 unu | 80*—1—*80 HILTI HVU M12/110 unm HILTI HVU M12/110 unu 5*—T—*55
| TanbHOI pacnopHbii GonT #—|+|—4‘ ‘anbHol pacnopHbIi 6onT cTankHoli pacnopHsbii 6ont \\ +++ |
o | M12/150 \ \ \ M12/150 M12/150 \ o
[t} 9 [t}
|% : JE — J"L} S B R I - f%|
. S S o o .
g | = [N 7 = [
\ 2800 \ |\| \ 2800 \ l
J, ¥ ¥ 275 B 275 ¥ ; ]
254 254
| g | 2 |
3308 3308

KOHTYp KpbILUK HaBeCa || [ ]

BONTbl KPEMATb B ®YHOAMEHTE BECOM muH. 6*250 kr, Hanpumep:

- Xene3obeToHHasn nnuTa (4Ns ABYX NPONeToB)

PNCYHOK Ne 1

- 6 doyHOaMeHTHbIX 6rnokoB nog ctonkn 40cm*40cm rnybuHon 60cm
- 6 oyHOAMEHTHbIX NAUT Nog CTOMKN 65cM*65¢Mm rnyBuHom 25¢cm.

PASMELWLEHNE ®YHOAMEHTHbIX

BEONTOB

Xene3o06eTOHHbIE 31eMEHTbI apMupoBaHbl cTanbio RB 500 W (#6 b #12)



